

**Ásványráró Község Képviselő-testülete**

**Ikt.sz.: Á/60-6/2020.**

**Jegyzőkönyv  
rendkívüli nyílt testületi ülésről**

**Készült:** Ásványrárón, 2020. február 27-én megtartott rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülésről.

**Tartalma:**

**9/2020. (II. 27.) határozat** napirendi pontok elfogadásáról

**4/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről**

**5/2020. (II. 28.) önkormányzati rendelet a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2017. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Ásványrárón, 2020. február 27-én 17.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt Képviselő-testületi ülésről.

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerint.

**Popp Rita polgármester** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van, és az ülést megnyitja.

### Tervezett napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása
2. Egyebek

**Popp Rita polgármester:** Van-e valakinek egyéb döntést igénylő javaslata?

**Frank Szilvia jegyző:** Napirendi pontba szeretném felvenni a szociális rendelet módosítását és a 2020. évi közbeszerzési terv elfogadását.

Mivel egyéb hozzászólás, javaslat nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

### *.../2020. (...) határozati javaslat*

*Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2020. február 27-i rendkívüli nyílt testületi ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja:*

1. *Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása*
2. *A települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása*
3. *Egyebek*

*Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Fekete László és Kovács Zoltán képviselőket bízta meg.*

**Felelős:** Popp Rita polgármester

**Határidő:** Azonnal

Ásványráró Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – hozta meg határozatát:

### **9/2020. (II. 27.) határozat**

Ásványráró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2020. február 27-i rendkívüli nyílt testületi ülésen az alábbi napirendi pontok megtárgyalását elfogadja:

1. Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása
2. A települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása
3. Egyebek

Továbbá a Képviselő-testület jelen jegyzőkönyv hitelesítésére Fekete László és Kovács Zoltán képviselőket bízta meg.

**Felelős:** Popp Rita polgármester

**Határidő:** Azonnal

### 1.Napirendi pont

#### **Az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása**

Az előterjesztést a testület hosszasan tárgyalta.

**Popp Rita polgármester:** Amiről ebben a napirendi pontban még beszélni szeretnék, az a pedagóguspótlék. Konkrétan az óvodavezető vezetői pótlékáról. A jelenlegi eltérítés 50 %-os. Most hozzájött a bölcsőde, így ezt szeretném 60 %-ra változtatni. Javaslom, hogy ezt a rendelettel együtt fogadjuk el.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, Popp Rita polgármester szavazásra teszi fel a költségvetési rendelet-tervezet elfogadását.

**Ásványráró Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – 1 tartózkodás mellett - alkotta meg a 4/2020. (II. 28.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről.**

### 2.Napirendi pont

#### **A települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása**

**Frank Szilvia jegyző:** Még a tavalyi évben törvényességi észrevétel érkezett a települési támogatási rendelettel kapcsolatban, hogy a születési támogatás nem települési támogatás, mert semmiféle jövedelemhez nem kötöttük. Így ezt kivettem a rendeltből, ami azt eredményezte, hogy azt a 3 születési támogatást nem lehetett a szociális pénzből elszámolni, hanem az az önkormányzat pénze volt. Ezt szeretném most orvosolni azzal, hogy visszatesszük a szociális rendeletbe, azzal a kitéttel, hogy jövedelemhatárhoz kell kötni. Ez is a nyugdíjminimumhoz van kötve. Ha 800 %-ot állapítunk meg, az olyan egy főre jutó kerestet állapít meg, amibe szerintem mindenki belefér. Ezzel kellene a rendeletet módosítani.

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, Popp Rita polgármester szavazásra teszi fel a rendelet módosításának elfogadását.

**Ásványráró Község Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag - alkotta meg az 5/2020. (II. 28.) önkormányzati rendeletét a települési támogatás és az önkormányzat által nyújtott egyéb szociális ellátások helyi szabályairól szóló 3/2017. (II. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Több napirendi pont nem volt, Popp Rita polgármester a napirendi pontok megtárgyalása után az ülést bezárta.

  
Popp Rita  
polgármester

K.m.f.

  
Frank Szilvia  
jegyző

Hitelesítő képviselők:

Fekete László





  
Kovács Zoltán